

Zásahy hliadok MsP v 13. týždni

V týždni od 25. do 31. marca 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 661 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 351 udalostí, pričom 45 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 149, pričom 10 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 2 prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali narušením verejného poriadku a 2-krát porušením na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. Počas týždňa museli mestské policajtky a policajti riešiť 4 taxikárov, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave a aj 2 psíčkarov, ktorí nerešpektovali zákaz voľného pohybu psa. V uliciach piateho okresu sme našli 1 vrak vozidla, o ktorom sme informovali príslušný miestny úrad. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 3-krát a k 2 situáciám sme privolávali aj petržalských hasičov. Najviac priestupkov – 31 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici.

Silný vietor ohrozoval bezpečnosť

V závere veľkonočných sviatkov **Bratislavu potrápil silný vietor**. Mestskí policajti a policajtky museli riešiť viacero **nebezpečných situácií, ku ktorým došlo práve v dôsledku nepriaznivého počasia**. Na **Námestí nežnej revolúcie** napríklad vietor **strhol plechové oplotenie** ohradzujúce presklenie archeologického nálezu. Na miesto boli privolaní **pracovníci technických služieb, ktorí oplotenie zabezpečili proti rozfúkaniu**. Hliadka až do ich príchodu **dozerala na bezpečnosť**.

Na **Kutlíkovej ulici v Petržalke** zas **spadol krížom cez cestu mohutný strom**. Spoločne s príslušníkmi Policajného zboru sa mestským policajtom podarilo **čiastočne sprejazdniť cestu odsunutím rozlámaných konárov a častí stromu z komunikácie**. Na miesto sa následne dostavili aj **pracovníci technických služieb komunálneho podniku a hasiči**, ktorí strom **odstránili a sprejazdnili tak oba jazdné pruhy**. Podobná situácia sa zopakovala aj na **Rožňavskej ulici**, kde **spadnutý strom zablokoval cestu**. Aj s ním si za našej asistencie poradili **príslušníci Hasičského a záchranného zboru**.

S hasičmi sme spolupracovali napríklad aj pri riešení nebezpečnej situácii na ulici **Pri vinohradoch**, kde **hrozil pád časti strechy jedného z tamojších domov**. Lokalitu hliadka zabezpečila páskou a počas zásahu hasičov dozerala na to, aby sa **okoloidúci nezdržiavali v blízkosti domu, ale radšej zvolili inú bezpečnejšiu trasu**.